Tabela nr 6 - Parametry drég do obliczer fotometrycznych:
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ul. Sikorskiego
. . Chodnik1 (2,5m)+Pas postoju (3m)+Stup o$wietleniowy+Jezdnia
1 |Sikorskiego M3 <P2 <P2 7 2 30 10,0 1,5 1,75 0 Zat. Nr 2 B wg Zat. Nr 4 Aln (7m)+Chodnik2 (2,5m)
. . Stup o$wietleniowy+Chodnik1 (3m)+Jezdnia (10m)+Pas postoju
2 |Sikorskiego M3 <P2 <P2 7 2 30 10,0 1,5 3,5 10 Zat. Nr 2 C wg Zat. Nr 4 Aln (2m)+Chodnik2 (4m)
ul. Armii Krajowej
1 |A.Krajowej <M3 P1 P1 8 2 30 9/7,5 1,85 0,5 0 Zat.Nr1 | XiYwgZat.Nr5 Alc lub Stc Chodnik1 (4m)+Stup o$wietleniowy+Jezdnia (8m)+Chodnik2 (3m)
Chodnik1 (3,5m)+Sciezka rowerowa (3m)+Pas postoju1 (1,5m)+Stup
2 |A Krajowej M2 <P2 <P2 8 2 30 9/7,5 1,85 0,5 0 Zat.Nr1 | XiZwgZat. Nr5 Alc lub Stc oswietleniowy+Jezdnia (8m)+Stup o$wietleniowy+Pas postoju2
(4m)+Chodnik2 (4m)
ul. Przemystowa i Suwalska
Chodnik1 (2m)+Pas postoju1 (3,5m)+Jezdnial (7m)+Pas srodkowy
1 |Przemystowa < M4 <P3 <P3 7 2 35 10,0 1,5 0,5 0 istniejace A wg Zat. Nr 4 istniejgce (8m)+Stup oswietleniowy+Jezdnia2 (7m)+Pas postoju2 (3,5m)+Chodnik2
(2m)
Chodnik1 (2m)+Pas postoju1 (3,5m)+Jezdnial (7m)+Pas srodkowy
2 |Przemystowa < M4 <P3 <P3 7 2 35 10,0 1,5 3,5 0 istniejace B wg Zat. Nr 4 istniejgce (8m)+Stup oswietleniowy+Jezdnia2 (7m)+Pas postoju2 (3,5m)+Chodnik2
(2m)
Chodnik1 (2m)+Pas postoju1 (3,5m)+Jezdnial (7m)+Pas srodkowy
3 |Przemystowa M3 <P2 <P2 7 2 35 10,0 1,5 2,7 0 istniejace C wg Zat. Nr 4 istniejgce (8m)+Stup oswietleniowy+Jezdnia2 (7m)+Pas postoju2 (3,5m)+Chodnik2
(2m)




